

A photograph showing various items associated with drug trafficking and crime. On the left, there are two clear plastic bags filled with green, leafy plant matter, likely marijuana. In the center, a black handgun and a knife with a wooden handle are visible. On the right, there are several large stacks of US dollar bills, including \$100 and \$20 bills. In the foreground, there is a large pile of small, white, round pills. The entire scene is set against a light-colored background. Overlaid on the image is red text in a bold, serif font.

**Наркобизнес
как разновидность
проявления
международного терроризма**

НАРКОТИКИ — это товар, который изготавливают для продажи.

Тот факт, что этот товар опасен для здоровья и запрещен к не медицинскому употреблению, не волнует производителей и торговцев наркотиками. Им нужны только деньги.





Статистика

Годовой доход наркомафии составляет примерно 500 млрд. долларов.

Общее число лиц, попавших в наркозависимость, составляет около 4% населения планеты, т. е. более 200 млн. человек.

Смертность среди наркоманов за последние 10 лет увеличилась: в Германии — почти в 5 раз, в Италии — в 4 раза, во Франции — в 3 раза, в России — в 12 раз (по данным Интерпола и ООН).

44% продаж наркотиков приходится на Северную Америку, 33% на Европу, а на Африку всего лишь 4%.

Наркомания — это социальное заболевание. В настоящее время изменился характер наркомании. Теперь это социальное заболевание целых слоев населения, и особенно молодежи, стремящейся получить максимум удовольствий и наслаждений.

Наркомания — это результат бездумного употребления наркотиков, уводящего людей от нормальной жизнедеятельности в область болезней и неминуемой скорой смерти



Употребление наркотиков особенно в конце 90-х и начале 00-х годов XX века в нашей стране приобрело характер пандемии, т. е. повальной эпидемии. В настоящее время, по данным специалистов, в России живут как минимум 7—7,5 млн. наркоманов, или около 6% от всей численности населения страны.

ВОЗ в результате многолетних наблюдений пришла к выводу: **если доля наркоманов в структуре населения какой-либо страны переваливает за 7%, то в этой стране наступают необратимые процессы дегенерации населения и разложения всех социальных структур.**

Цена производства одного килограмма опиума в Афганистане составляет **30 - 70** долларов США, т. е. **3 - 7 центов за грамм**. Продается же грамм в США уже примерно **за 40 долларов**, т. е. цена продажи приблизительно в 550 раз выше, чем цена производства.

Здесь кроется огромный финансовый потенциал, недостижимый для легального бизнеса даже в идеальных условиях. По данным ООН, годовой оборот наркотиков оценивается в 317 миллиардов долларов и сравним с годовым бюджетом такой страны, как Германия.



Интересен тот факт, **что 44% продаж наркотиков приходится на Северную Америку, 33% на Европу, а на Африку всего лишь 4%**.

Эти мотивы особого интереса исламских террористических организаций в поддержке наркобизнеса - распространением наркотиков они подрывают моральные принципы и здоровье общества своих идеологических врагов.

Исламистские радикалы имеют отрицательное отношение к потреблению наркотиков, но возможность использования доходов от их сбыта в целях финансирования джихада оправдывается необходимостью таким образом "изнутри ослабить Запад".

Терроризм и наркобизнес существуют в одной связке с транснациональной организованной преступностью, незаконным оборотом оружия, политическим и религиозным экстремизмом, нелегальной миграцией.

Всё это части огромной разветвлённой преступной системы. Связь между наркотиками и терроризмом прослеживается с тех самых пор, как человек начал принимать вещества, приводящие к состояниям измененного состояния.

АФГАНСКАЯ НАРКОТОРГОВЛЯ КАК ГЕНЕРАТОР ТЕРРОРИЗМА И ОРГАНИЗОВАННОЙ ПРЕСТУПНОСТИ В ЕВРАЗИИ



Исламистские террористические организации имеют ряд преимуществ, которые делают их очень привлекательными для представителей наркобизнеса. Так, исламистские организации (например, "Аль-Каида") базируются в труднодоступных регионах Пакистана и Афганистана.

Отсутствие контроля со стороны правоохранительных органов делает эти регионы очень привлекательными для выращивания маковых культур и их переработки.



Кроме того, террористические организации имеют разветвленную сеть ячеек и последователей в странах транзита наркотиков и в странах конечного назначения, которая изначально имеет наиболее высокий уровень собственной безопасности, чем другие сети.

Истоки сотрудничества между террористами и наркобизнесом лежат в 80 - 90-х годах XX в. Еще в 1994 г. представитель Интерпола Икбал Хусейн Ризви заявил в интервью агентству "Рейтер", что **торговля наркотиками стала основным средством финансирования терроризма.**

Расследование террористических актов 11 сентября 2001 г. в США стало отправной точкой для переосмысления отношений между терроризмом и наркобизнесом и даже послужило поводом для введения в обиход нового термина - "наркотерроризм".

Само понятие "наркотерроризм" было впервые использовано президентом Перу Белаунде Терри в 1986 г.

Самое ясное и всеобъемлющее определение наркотерроризму дал американец Грегори Петракис. Он выделил 3 направления наркотерроризма:



- 1) радикальные и террористические организации используют торговлю наркотиками для поддержки своих политических убеждений;
- 2) государства поддерживают операции "наркотики в обмен на оружие" и другие операции с наркотиками для усиления своих финансовых и политических возможностей и поддержки нестабильности;
- 3) организованные преступные группы, вовлеченные в торговлю наркотиками, используют террористические тактики (взрывы бомб, похищения людей, убийства) для увеличения доходов.



Заключение

Достижение целей по реализации наркотиков осуществляется любыми средствами вплоть до насильственного свержения политических режимов и физического уничтожения всех непокорных, даже в своих рядах. Для этого международная наркомафия обладает огромными, хорошо обученными группировками боевиков.

Международный наркоторговля в своей преступной деятельности тесно связан с международным терроризмом и является, по сути, его разновидностью.

Наркомания по своим последствиям значительно превосходит все факторы, которые угрожают национальной безопасности России.

Наркомания основной удар наносит по подрастающему поколению, т. е. фактически лишает нашу страну будущего. Дальнейшее распространение наркомании в России представляет реальную угрозу социальной безопасности семьи и общества в целом, национальной безопасности России.